

На выставке в Национальной библиотеке представлены работы белорусского художника-акварелиста Михаила Миронова

21 сентября, 17:00, *Андрей Петров*

Выставка акварели Михаила Миронова «Незавершенное путешествие», посвященная памяти художника, открылась в галерее «Панорама» Национальной библиотеки Беларуси.

Имя известного белорусского художника-акварелиста, члена Белорусского союза художников, Международной гильдии живописцев известно не только в нашей стране, но и за ее пределами. В составе акварельных групп Михаил Миронов совершил путешествия в Дагестан, Армению, Таджикистан, Красноярский край. Его персональные выставки устраивались в Литературном музее Я. Купалы, Дворце искусств, а также в Русском доме (Белград). За вклад в развитие национальной культуры художник был награжден нагрудным знаком Министерства культуры Республики Беларусь.

Произведения Михаила Миронова отличаются яркой индивидуальной стилистикой, наполнены светлыми впечатлениями, передают гармонию настроения художника и природы.

Как сообщили корреспонденту агентства «Минск-Новости» в Национальной библиотеке, в экспозиции представлены около 40 работ из серий «Карачаево-Черкесия», «Цвета моей земли», «По Енисею». Продлится выставка до 20 октября.